

2010冬溫哥華唯一一場雪



從我房間窗外看出去

雖然2010溫哥華辦冬季奧運，但卻需要用直升機運大量的雪來到溫哥華山上和比賽場地。去年聽說下雪下整個冬天，雪大到停課很多天。沒想到全球氣候異常，導致今天冬天甚至有幾天台灣寒流來，溫度還比溫哥華低。



我住的 Townhouse 區

下雪的那天終於被我等到了，前幾天氣象預報就說會下雪，但畢竟之前辦奧運時我們也被騙過所以不很在意。前一天晚上刮狂風，外頭樹木被吹得呀呀作響，聽起來很像颱風天。我整晚都很期待，一早醒來立刻拉開窗簾，果然下雪了!!!

Easter Break

Easter 復活節是外國人的大節日，我問他們是在慶祝甚麼，他們也不清楚，算是個宗教節日吧!!反正跟 BONNY 和 EGG 有關。Mall 裡到處都有 Easter 的氣氛，學校放了四天假。我跟我的室友們去 Vancouver Island 和 Victoria Island 玩，兩晚各住在兩個不同的室友家，還吃了 Easter dinner 和 Easter egg scavenger hunt。

很開心在回台灣之前跟他們混熟了，我真的覺得既然到國外了就要融入他們的文化生活，多加嘗試不同的東西，不能再害羞躲在自己的世界。畢竟我們如果不敞開心胸跟他們打成一片，時間慢慢過去，他們也不會想對你熱情和積極問候。所以要交換學生的大家，千萬不要慢熟唷!!

跟我住在同一棟 TOWNHOUSE 的室友們，都是加拿大人。很幸運跟她們住在一起，因為其他小木屋有些男女混住也有很常開 PARTY 的。



在 mall 裡的超級大木馬，每年 Easter 都會擺出來。它是真的可以坐上去，會前後搖晃，但超級高..感覺很危險!